

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005142507

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation S&A Excellent Housing GmbH, Unterlunkhofen

S&A Excellent Housing GmbH (S&A Excellent Housing Sàrl) (S&A Excellent Housing LLC) Klosterrebenstrasse 20 8918 Unterlunkhofen

S&A Excellent Housing GmbH, in Unterlunkhofen, CHE-182.786.086, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 42 vom 02.03.2021, Publ. 1005113447). Eingetragene Personen neu oder mutierend: fasu holding ag (CHE-481.614.509), in Unterlunkhofen, Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Amini, Fawad, von Bremgarten (AG), in Unterlunkhofen, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 4217 vom 31.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 42, Datum: 02.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau